



## Budajenő Község Önkormányzata

2093 Budajenő, Fő u. 1-3.

☎26-371-068 📠26-371-062 📧 [hivatal@budajeno.hu](mailto:hivatal@budajeno.hu)

### JEGYZŐKÖNYV

Készült Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
2019. november 25 -i közmeghallgatásán.

Az ülés helye: **Budajenői Hagyományőrzők Háza**  
2093 Budajenő, Fő u. 18.

Jelen vannak: **Budai István polgármester**  
**Kuli László alpolgármester**  
**Kompp György képviselő**  
**Püspök Emese képviselő**  
**Bartos Gyárfás képviselő**  
**Török Tímea képviselő**  
**Csörgő Józsefné képviselő**  
**dr. Kovács Dénes jegyző, jegyzőkönyvvezető**  
**Herb József BNNÖ elnöke**

Javasolt napirendi pont:

**Nyílt ülés:**

**1.) Közmeghallgatás**

Előterjesztő: Budai István polgármester

**Budai István polgármester:** Köszöntöm a tisztelt képviselő-testületi tagokat és a megjelenteket. A közmeghallgatást 18:00 órakor megnyitom. Megállapítom, hogy a testület a jelenlévő 7 fővel határozatképes. A meghirdetett napirendi ponttal kapcsolatosan van-e kérdés, észrevétel? (Kérdés, észrevétel nem volt.) Aki a meghirdetett napirendi ponttal egyetért, kérem, kézfeltartással szavazzon!

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 egyhangú igen szavazattal a nyílt ülés napirendi pontját elfogadta.**

#### NAPIREND TÁRGYALÁSA

**1.) napirendi pont**

**Közmeghallgatás**

**Budai István polgármester:** A közmeghallgatás nyílt testületi ülés, így a testületi ülés szabálya szerint kell vezetni. A kérdéseket a polgármesternek, mint levezető elnöknek kell feltenni. A polgármester ad

szót az érdeklődőknek és a képviselőknek egyaránt. Kérem mindannyiukat a parlamentáris szabályok betartására.

A választásokat követően úgy gondolom, hogy nem arra kíváncsiak mi történt ebben az évben, hanem inkább a következő időszak programja érdekli Önöket. Az új képviselő-testület az októberi választásokat követően megkezdte munkáját. A testületnek két bizottsága van a Humán és Ügyrendi, valamint a Gazdasági és Fejlesztési Bizottság. A Humán és Ügyrendi Bizottság elnöke továbbra is Bartos Gyárfás képviselő. A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság elnöke pedig ismét Kompp György képviselő lett. Mindkét bizottság a korábban meghatározott feladatok szerint végzi tevékenységét ebben a ciklusban is. Továbbá van egy harmadik bizottságunk, az Értéktár Bizottság, amely nem kizárólag képviselőkből áll, csak az elnöki tisztséget tölti be képviselő tag, nevezetesen Csörgő Józsefné Pannika. Ez a bizottság kutatja fel a település értékeit, amelyek felvételre kerülhetnek a Megyei Értéktárba. A bizottság számos programot szervezett a faluban az idei évben, így például az augusztus 20-i rendezvény kiemelt látnivalója a Koronaudvar is az ő érdemük.

A fejlesztésekhez szükségesek a források, a végrehajtók és az eszközök, ha a három elemből bármelyik hiányzik, a fejlesztés nem hajtható végre. Mi ezek alapján gazdálkodunk, ennek köszönhető az elmúlt 10 év fejlesztései településünkön. Likviditási problémánk nem volt.

A Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal 2013. év óta Budajenő, Tök és Remeteszlős településekkel működik, Budajenő székhellyel. A hivatal vezetője dr. Kovács Dénes jegyző. A Közös Hivatal működését törvény írta elő, így 2013-ban nem volt választási lehetőségünk ebben a kérdésben. Azonban az idei választások során már nem voltunk kényszerhelyzetben, mivel a lakosság számunk 2115 fő. A két településsel a munkakapcsolat jó volt, így a két település továbbra is szorgalmazta a Közös Hivatal fennmaradását. Megvizsgálva a jelenlegi lehetőségeket úgy láttuk, hogy több az előnye, mint a hátránya, hogy Közös Hivatalt működtessünk. A települések saját költségvetésből, önállóan gazdálkodnak a korábbi ciklusba kialakított rend szerint.

Budajenő vonatkozásában szeretnék a dolgozókról néhány gondolatot elmondani, hogy tudják a jelenlévők kihez, milyen ügyben fordulhatnak. A pénzügyi terület az, amelyet a legnehezebb feltöltenünk szakmailag megfelelő kollégákkal. Jelenleg két kolléganő dolgozik, ők minden pénzügyet érintő kérdésben, behajtási engedélyek kiadása ügyében, étkezés befizetésével kapcsolatos dolgokban a legjobb tudásuk szerint segítik az ügyfeleket: Drengács Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző, új kolléganőnk pedig Herb Józsefné Éva, aki kisebb pénzügyi feladatokat és nagyjából a munkaügyi feladatokat látja el. A könyvelést külsős cég végzi a Szabó Iroda képviseletében Szabó Zsuzsanna dolgozik nálunk egy héten egy napot. Adó területen is van változás, ide egy új munkatárs került felvételre Kovácsné Horváth Gabriella, de nyugdíjasként továbbra is számíthatunk Pozsonyi Éva kolléganő munkájára, ő most alapvetően a végrehajtási feladatokat végzi, hogy a kintlévőségeink mielőbb behajtásra kerülhessenek. Igazgatási ügyekben, így fakivágás, birtokvédelem, szociális kérelmek tekintetében Bauer Tiborné Piroskát keressék bizalommal. Egyéb igazgatási feladatokat és az önkormányzati feladatok nagy részét Mohai Mónika kolléganő végzi. Balázné Maródi Ildikó a titkárságon fogadja az ügyfeleket, vele már biztosan mindannyian találkoztak. Műszaki ügyekben Légárné Gulyás Rita vezető főtanácsoshoz fordulhatnak, Kóbor József pedig a településünk főépítésze. Egy új munkakör került kialakításra a tavalyi évben a szervezési ügyintézői munkakör, amelyet Radics Margit tölt be. Ő látja el a Hagyományőrzők Háza és a Magtár bérlésével kapcsolatos minden feladatot, továbbá a rendezvényeink jelentős részének előkészítője és gyakorlati szervezője. A falugondnok Szücs Ernő, az óvoda és a magtár gondnoka Püspök István, míg a tornateremről Portik Attila gondoskodik. A Hagyományőrzők Háza gondnokát talán mindannyian ismerik, ő Kaiser Gusztávné Erzsike. Van egy speciális munkatársunk, Olasz András, aki a magtárban kialakított kiállítás tárlatvezetője, egyben gondnoka a tónak és

környezetének. A kiállítás népszerűsítése jelenleg is tart, amely előreláthatólag 1-2 év alatt fog országos ismertséget szerezni. A Mária Út állomásaként és a közös csoportok elszállásolására a Magtár szálláshely fogadóképz.

A civil szervezetek nagy részével szoros kapcsolatot ápolunk, így a Német Hagyományőrző Dalkörrel, a Ringlein táncegyüttesel, a Budajenő-Telki Székely társulattal, a Pro Budajenő Egyesülettel, a Dombtető Egyesülettel. Továbbá nagyon fontosak számunkra és jó együttműködésünk van a Polgárőr Egyesülettel, a Budajenőn működő sportegyesületekkel, valamint az óvoda és az iskola alapítványával. Kölcsönösen jó a kapcsolatunk az egyház-községgel, különösen Harkai Gábor plébános úrral. Az alapítványok az utóbbi években rendkívül színes és színvonalas rendezvényeket szerveztek településünkön. Az Érdi Tankerülettel közösen összefogva jelenleg is folyik az iskola két tanteremmel való bővítése. A Budajenői Általános Iskolával az együttműködés jó, továbbra is támogatni szeretnénk a Gaidorfai testvértelepüléssel a diákcsere programot, de tervezzük a Gyergyóditróiakkal felvenni a kapcsolatot ebben a kérdésben.

A Német Nemzetiségi Önkormányzattal a kapcsolatunk nagyon pozitív. Van egy együttműködési megállapodásunk, amely alapján végezzük a közös feladatainkat. Rendezvényeikkel jelentősen hozzájárulnak a közösségek építéséhez, az egyik legszínvonalasabb és leglátogatottabb esemény a minden évben megrendezésre kerülő gyertyagyújtás. Ugyanakkor részt vesznek és rendszeresen segítenek az önkormányzati rendezvényeinken. Több épített örökségünk felújításának megvalósításában működtek közre, azokat elnyert pályázati forrásokkal támogatták. (kőkeresztek felújítása)

A továbbiakban áttérek a fejlesztésekre. Először is az óvodai beruházásról szeretnék szólni. Az építkezés, mint látható nem fejeződött be december 10-én. Ennek oka a jelenlegi Magyarországi építőipari helyzet, nincs munkaerő, nincs építőanyag. Rengeteg építkezés zajlik az egész országban, köszönhető ez az állami és uniós támogatásoknak is, így nem tudják a gyártó cégek kiszolgálni a jelentősen megemelkedett keresletet. A célunk, hogy az óvoda mielőbb megvalósuljon és nem az, hogy Bíróságra járjunk. Kényszerhelyzetben vagyunk, emiatt a szerződés módosítására volt szükség, az új határidő március közepe. Örülünk, ha akkor a műszaki átadás megtörténik. Aztán a hatósági eljárások, szolgáltatói szerződések megkötése, a kertépítés és a költözés van vissza, így a 2020/2021-es nevelési évet kezdeti meg az óvoda az új épületben. Az iskola két tanterembővítésénél ugyanez a helyzet, ott is a szeptemberi iskolakezdésre várható a teljes birtokbavétel.

Sikeresen pályáztunk és nyertünk az orvosi rendelő és a temető térburkolatának felújítására. Forráshiány miatt tartaléklistán vagyunk a gondnoksági géppark fejlesztésére, útfelújításokra és a hivatal felújítására beadott pályázatainkkal. Az elmaradt járdafelújításokat jövőre fogjuk megvalósítani a Szőlőhegy I-en és a Hilltopon. A költségvetés elfogadása után tudunk érdemben lépéseket tenni más fejlesztések kapcsán. Az átjátszó torony kérdésével hosszú ideje küzdünk, újra foglalkozni fogunk a megvalósítással, meg kell oldani mielőbb ezt a problémát, hiszen sok lakónak és vállalkozásnak okoz napi szinten gondot a megfelelő térerő hiánya. Elkészült a Patak utcában az új dohánybolt és az Agrovíz épülete is, csak az engedélyekre várnak. A Perbáli körforgalomnál az ÉDV új régióközpontjának építési munkái folynak. Azért támogattuk ezeknek a vállalkozásoknak a megvalósulását, mivel a település érdeke a jó szintű szolgáltatások gyarapítása és bevételeinek növelése.

Ennyit szerettem volna tájékoztatásul elmondani Önöknek. Most átadom a szót a megjelenteknek, kérdezhetnek tőlem, jegyző úrtól és a képviselőktől egyaránt. Ha konkrét kérdés van, amire én nem tudok érdemben válaszolni, akkor természetesen az illetékes kollégák is válaszolhatnak.

**Kun Imre budajenői lakos:** Lehetne-e a Fő utcában legalább az egyik oldalon a járdát felújítani? Sok helyen már teljesen eltűnt a járda. Illetve szintén a Fő utcában a Hagyományörzők Háza környékén parkolókat kiépíteni, hogy ne a fűvön parkoljanak az autókkal? A 30-as sebességkorlátozás felfestése nem igazán vezetett eredményre, sajnos most is száguldoznak az utcában. Kellene szorgalmazni, hogy a rendőrök sűrűbben végezzenek sebességmérést a településen. És a patakkal is végre kezdeni kellene valamit.

**Budai István polgármester:** Az ötéves gazdasági programot elfogadtuk, abba beterveztünk járdafelújítást. Megvizsgáljuk a Fő utcai járdát is természetesen. A parkoló építése jó gondolat, de 5-10 parkolóhelynél többre biztosan nem tudunk vállalkozni. Foglalkozunk a kéréssel. A felszíni vízelvezetés tárgyában megnézzük lehet-e állami forrásra pályázni, mert azt saját forrásból nem tudjuk megoldani.

**Gombos Sára budajenői lakos:** A játszótér és a kishíd között nincs közvilágítás a parkban a Harmat utca felé. A gyermekem nem mer egyedül közlekedni sötétedés után ezen a szakaszon. Nyilván az is közrejátszik ebben, hogy a fiatal kamaszok kihasználva ezt a sötétséget ott gyülekeznek csoportokba és dohányoznak, italoznak. Több éve nincs világítás ott, többször kértem a megoldást.

**Budai István polgármester:** Holnap jönnek az üzemeltetők, megnézzük mi a gond a parkban a világítással.

**Hoffer Györgyné budajenői lakos:** Én is szeretném jelezni, hogy az óvoda közben megint nem világít a középső lámpa. A nagy teherautók is több ízben behajtanak a közbe, a Szőlődombról pedig reggelente jelentős mennyiségű autó hajt le nem kis sebességgel. Ne várjuk meg, míg elütnek valakit.

**Budai István polgármester:** Értettem a problémát. Igyekszünk megoldást találni.

**Török Katalin budajenői lakos:** A Sport u. 4. számtól a járda körülbelül 50méteren nagyon rossz állapotban van, az úttest pedig ezen a szakaszon keskeny és forgalmas, tehát balesetveszélyes. A fiatalokról már esett szó, hogy isznak, dohányoznak. Én úgy látom, hogy nincs megfelelő hely a számukra a településen, ahol összejöhetnének. Szeretném kérdezni főleg az új, fiatal képviselő asszonyokat, hogy tudnak-e a 14-20 év közötti korosztály számára helyet és tartalmas időtöltést találni a faluban? Van-e bármiféle terv, elképzelés ezzel kapcsolatosan? Bálintné Editke a Családsegítő Központ volt kolléganője nyugdíjba ment. Tudom, hogy a Központ alkalmazottja volt, de feladatai nagy részét itt településünkön végezte szívvel-lélekkel, megbízhatóan. Lenne-e mód rá, hogy az Önkormányzat valamilyen módon elismerje az Ő munkáját? Azt gondolom, hogy aki ismeri Editet, maximálisan támogatja az ő munkásságát, hiszen megszállottan gondoskodott a legnehezebb sorsú emberekről. Régebben volt minden tavasszal a faluban takarítás, aztán az utóbbi időben ez elmaradt. Úgy gondolom, hogy a fiatalabb korosztály megszervezhető, én szívesen megyek segíteni, ráférne a településre.

**Budai István polgármester:** Az említett Sport utcai járda benne van a fejlesztéseinkbe, azt meg fogjuk valósítani. A fiatalokkal való foglalkozást át kell gondolni, vannak civil szervezetek és van képviselő is, aki a programjában közzétette ezt a feladatot. Én biztatok mindenkit, hogy legyen értelmes elfoglaltság ennek a korosztálynak, akár sport formájában. Az önkormányzati rendezvényeinken mindig teszünk be programot a fiatalok számára, de említhetném az óvodai és az iskolai alapítványok rendezvényeit is, azok is elfoglaltságot adnak az ifjúságnak. Nyilván ezek nem minden hétre szóló események, az a szülők felelőssége, hogy rendszeres, értelmes programot biztosítsanak a gyermekeiknek. Ez egy nehéz, megoldásra váró feladat.

**László Lajos budajenői lakos:** Közeledik a halottak napja, egyre többen és egyre többet járnak az emberek a temetőkbe. Itt Budajenőn is így van ez, de sajnos mi is már háromszor vittünk ki mécseseket, mert rendre eltűnnek. Valaki vagy valakik lopni járnak a Budajenői temetőbe. Az előttem szólókkal egyet kell értenem a gyorsajtókat illetően, továbbra is száguldoznak a mellékutcákban a korlátozások ellenére. Továbbá a 7,5 tonnát meghaladó tehergépkocsik is simán behajtanak oda, ahová nem szabadna. Nem beszélve arról a 8 tengelyes daruról, amelyik valamelyik nap a Pátyi utcában közlekedett. Hol van ilyenkor egy közterület-felügyelő? Hogy lehet az, hogy az óvoda építkezés előtt hosszú ideje parkoló törött autó még mindig ott van? Engem meg azért megszólítnak, hogy kint parkolok az utcán. Hetek óta áll egy autó az árokban a Lantai Gabiékkel szemben, amelyben két ember alszik éjszakánként. Az úttesten óhatatlanul beljebb kell húzódní, veszélyes helyzet ott a kanyarban. A fiatalok időtöltését illetően egyetérték a Török Katalinnal, kell nekik helyet és programot találni.

**Budai István polgármester:** Megnézzük, hogy miként tudunk fokozottabb jelenlétet biztosítani a településen a rendőr és a közterület-felügyelő számára.

**Török Katalin budajenői lakos:** A Karitásban 50 és 70 éves nők vagyunk, nem tudjuk a 12-20 éves korosztály felügyeletét megoldani, de segíteni tudunk. Többször leszálok késő este a buszról és ott bandáznak a fiatalok, oda szoktam menni hozzájuk beszélgetni. Megkérdezem, hogy miért vannak ott? Azt mondják, hogy egyik család sem fogad 2-3 barátnál többet, vagyis, ha 10-15-en szeretnének összegyűlni, nincs hol. Ha lenne hely erre, az már fél siker lenne, akkor lehetne programot szervezni nekik, természetesen felügyelettel.

**Püspök Emese képviselő:** Köszönöm Kati a felvetést, a hasznos gondolatokat. Már dolgozunk ezen az ügyön a szülőkkel és az önkormányzat segítségével együtt. Egyelőre havi egy alkalommal próbálunk velük foglalkozni konkrét program, beszélgetés formájában, sőt a buli sem fog elmaradni, természetesen mindig felügyelettel. A Karitástól a segítséget pedig örömmel vesszük. Akikhez eljutott a hír, már kérdezzétek, hogy mikor lesz végre ifjúsági klub?

**Budai István polgármester:** Köszönöm a Lajos jelzéseit, igyekszünk előre lépéseket tenni, felhívjuk az illetékes szervek figyelmét a problémákra. Kati által jelzett Bálintné Edit elismerése már folyamatban van, köszönöm a figyelmességet.

**László Lajos budajenői lakos:** Mi alapján számolják ki a behajtási engedély összegét?

**Budai István polgármester:** Helyi rendeletben van szabályozva. Az épület hasznos alapterülete és a behajtási napok száma határozza meg alapvetően az összeget. Tehát a 150nm-es házhoz nagyjából fele annyi építőanyag beszállítására van szükség, mint egy 300nm-es házhoz. A tavalyi évben a behajtásokból befolyt összeg 10millió forint volt nagyságrendileg.

**László Lajos budajenői lakos:** A Hilltop II-n és a Szőlődombon folyó építkezés számát tekintve, akkor ez a 10millió forintos összeg nem sok, még mindig sokan bliccelnek, szerintem.

**dr. Kovács Dénes jegyző:** Lehet. De azt tudni kell, hogy az azt megelőző évben mindössze 1,5millió forint volt a bevételünk a behajtási engedélyekből, és már akkor is rengeteg építkezés folyt a településen.

**László Lajos budajenői lakos:** Örülök, hogy van a magtárnak tárlatvezetője, de bocsánat, hogy megjegyzem, közben meg nincs egy 40nm-es helyisége az önkormányzatnak, ahol a fiatalok

összejöhetnek. A magtár éves szinten, ha hoz 100eFt bevételt az jó, és nem akarok az önkormányzat zsebében turkálni, félreértés ne essék. De a faluban lődörgő gyerekek, lásd a szökőkút esetét, egy év alatt akár milliós nagyságrendű kárt is okozhatnak. Gondolkodjunk el ezen.


**Budai István polgármester:** Nem egyszerű ezt a helyzetet megoldani. Mi is voltunk fiatalok, és mi is az utcán lődörögtünk, de nem alkoholizáltunk és nem rongáltunk. Az a baj, hogy ezek a ráérő gyerekek rongálnak. Erre megoldás lesz a falu kamerával való ellátása. A gyerekek nevelése iskolai és szülői feladat. Ha az önkormányzatnak kell beavatkozni, annak már valamilyen következménye van. Ezt kellene elkerülni.

**dr. Györgydeák Zoltán Barnabásné budajenői lakos:** Hogy elismerő szavak is elhangozzanak, szeretném egy hétvégi élményemet megosztani a jelenlévőkkel. Szombaton kint dolgoztam a ház előtt, amikor egy 5 fős család megszólított. Érdeklődtek, hogy mióta élek itt, van-e iskola, óvoda ....stb. Örömmel mesélték, hogy milyen szép a településünk és hogy járható utak, járdák vannak. Ők Nagykovácsiban élnek, de most itt járva elgondolkoztak azon, hogy átköltöznének. Szóval kétségtelen, hogy mindig van tennivaló egy településen, de az ide látogatók látják a falu szépségét és értékeit.

**Budai István polgármester:** Köszönöm, hogy elmondtad ezt az élményt. A lakosságszám folyamatos emelkedése mutatja Budajenő pozitív megítélését, az a dolgunk, hogy ezt megőrizzük és a felmerülő problémákat rövid úton megoldjuk. Mindig az emberekkel kapcsolatos problémák megoldása a legnehezebb, de ez nem csak a mi településünkön gond, hanem országosan megoldandó feladat a fiatalok elfoglaltságának kérdése. Ha nincs további kérdés, köszönöm a figyelmet és a hozzászólásokat egyaránt, a közmeghallgatást 19<sup>35</sup> órakor bezárom.

  
**Budai István**  
polgármester



  
**dr. Kovács Dénes**  
jegyző